

立秋时节难消炎热暑气

近期既要防暑也要防阵雨

“小俞聊天气”

晚报讯 今天13时52分,我们将迎来立秋节气。可别被“秋”字迷惑,在二十四节气中,立秋热度仅次于大暑、小暑。

我们常说的秋天,是气象意义上的秋天。当连续5天的日平均气温稳定下降到22℃,便把这5天的起始日算作秋天的开始。常年进入立秋时,我国仅有黑龙江、内蒙古、山西、西藏、青海、甘肃以及云南北部、四川西北部的部分地区步入秋天,吉林、陕西、宁夏等地将开启入秋进程,而全国其他大部地区此时仍是盛夏余热未消,真正的“天凉好个秋”大约要等到白露节气之后。对于南通而言,常年人秋时间为9月27日,最早也得到9月4日。像2021年,一直拖到10月16日才迎来真正意义上的秋天,创下史上最晚入秋纪录。

立秋当天,正值中伏末期。受高

湿度影响,近期南通天气闷热难耐,体感温度较实际温度更高。从最新气象资料来看,未来几日我市仍维持着“多云+分散性阵雨或雷雨”的天气格局,最高气温维持在34℃左右,预计本周六将再次冲击35℃高温线。真正能带来降温的雨水可能得等到10日才会出现。市气象台提醒大家,当前仍要做好防暑降温工作,外出时随身携带雨具,谨防突如其来的降水。同时要注意空调房内的通风换气,避免“空调病”与暑热双重影响。

【今明后三天天气预报】7日:多云到阴,局部有短时阵雨或雷雨,西南风3~4级,雷雨时短时阵风7~9级,气温28℃~34℃;8日:多云到阴有分散性阵雨或雷雨,西南风3~4级,气温27℃~33℃;9日:多云转阴有分散性阵雨或雷雨,西南风4~5级,气温28℃~35℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

崇川城管规范引导餐饮外摆

激活消费增添烟火气

晚报讯 餐饮酒店熟食“外摆经济”再次助力夏日通城的“烟火气”,记者昨天从崇川区城管局获悉,截至目前,崇川城管已走访52个餐饮酒店,指导合理设置外摆点位12个,其余点位的外摆设置工作正在陆续推进中。

5日下午,崇川区濠西路华侨饭店门前的熟食外摆区人头攒动,市民们正有序排队选购。饭店副总经理徐炜说:“多亏城管提前来指导,我们酒店成立了专门的外摆小组。环境卫生方面,每天都由客房部经理安排专人在现场打扫。排队市民的安全方面,我们工程部经理带队在现场维持秩序。”

在服务指导工作中,崇川城管部门重点向相关餐饮酒店强调了安全保障和避免扰民等注意事项,崇川区城管局相关科室负责人倪国杰介绍说:“要在规定的时段内规范经营,保障居民正常休息环境。经营时不能使用高音喇叭等设备叫卖。在安全保障方

面,不得占用消防通道等公共安全通道,不得妨碍行人与车辆通行,使用的电气设备要有合格认证,线路要规范铺设。”

同时,此次餐饮酒店的熟食外摆不得占用公共设施与绿地等,要求在现场核实确定的范围内进行经营,不得擅自扩大外摆面积影响市容和安全等。崇川区城管局在服务指导过程中还对经营项目进行了规范。“外摆区域的业态要符合其营业执照要求,酒店也不能租借给他人使用,相关区域只能摆放售卖台、商品展示架等符合规定的设备,不能摆放烧烤架、加工设备等影响大气环境及安全的设施。”倪国杰说。

据了解,崇川城管部门将通过搭建商户自律、市民监督、部门服务的协同治理体系,保障城市秩序与商业活力双提升,通过科学规划外摆的空间与时间,坚持柔性化执法与精细化服务,完善机制规范引导商户自律,助力城市烟火气与文明风共生共赢。

记者蒋娇娇 通讯员章伯堂

南通六院·8月沪苏名医就诊直通车

肺结节专病联合门诊

呼吸与危重症医学科

结核病科

消化内科

甲乳外科

医学影像科

关节外科

运动医学科

中医科

疼痛科

耳鼻咽喉头颈外科



了解专家及
坐诊详情
自助预约
扫二维码



南通六院
互联网医院
小程序

广告



南通市第六人民医院 | 上海大学附属南通医院 24小时预约咨询:

8088 6688



啃秋

昨天,“崇德”爱心暑托班(新城桥班)在红书房举办“啃秋”迎立秋主题活动,欣欣然志愿者讲解立秋习俗和西瓜科普知识,劳模和同学们开展了别开生面的吃西瓜“啃秋”比赛,学做折纸西瓜扇子。

记者尤炼

我市出台医养结合机构安全指引 首创“135”机制应对疏散难题

晚报讯 近日,市卫生健康委、市民政局、市消防救援支队联合出台《医养结合机构安全生产和消防安全管理指引(试行)》,为失能、高龄老人筑起全链条安全防线。《指引》直面“医”“养”叠加风险,以“双轨制”厘清监管责任:卫生健康部门主责“以医办养”机构,民政部门主责“以养办医”机构,消防、住建、市场监管部门按职能协同。

《指引》从建筑安全到日常管理,构建了全领域、多层次的安全管理体系。《指引》明确,在建筑安全方面,医疗区与养老区须设2小时耐火隔墙,严禁使用聚氨酯泡沫等易燃材料搭建建筑;在电气与燃气安全管理方面,每季度开展专项用电检查,使用燃气的厨房必须配备可燃气体报警装置和紧急切断装置;在医疗安全管理方面,对危化品、高压

氧舱、大型医疗设备等作出特殊规定,氧气瓶库房需远离火源热源,核磁共振机房应配置无磁性灭火器,麻精药品等实行“五双”管理制度。

针对老年人疏散能力弱的特点,《指引》提出,建立“一对一疏散责任制”,确保每名失能老人紧急转移有专人负责等。尤其针对夜间疏散难题,首创“135”应急响应机制——1分钟启动、3分钟到场、5分钟协同作战。消控室须24小时双人持证(中级消防设施操作员证书)值守,保安员按每20张床位1名高标准配备,较普通养老机构标准提高近50%。

据悉,我市已将医养机构安全纳入治本攻坚三年行动,首轮联合检查已覆盖73家机构,整改隐患212项,平均每家消除近3项。

通讯员冯健 贾林杰 记者朱颖亮

注销清算公告

南通市纪检监察学会(统一社会信用代码:51320600510004300U),业务主管单位南通市哲学社会科学界联合会,因政策调整原因,根据会员代表大会决议,拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由张利娟、陈项中、缪海涛、季金波组成,组长张利娟。清算起始日为2025年8月7日,请全体债权债务人自本公告发布之日起45日内向清算组申报债权债务。

联系人:季金波,联系电话:0513-85215281,地址:南通市崇川区世纪大道6号,邮编:226000。

南通市纪检监察学会清算工作组
2025年8月7日

广告